KonTposabHbie padoThl o ajiredpe u Hayagaam ananausa B 11 kiacce

KonTpoabHas padora Ne 1
o TeMe «TpuroHomerpuueckue GyHKIUN

Bapuanm 1

1. HaiiguTe 061acTh ONpeIeIeHs] © MHOKECTBO 3HAYCHUN (DYHKIIUU Y = 2 COSX.
Beisicaure, siBnsiercst i GyHKIUS y = SINX — tgX YeTHOW MIT HEUETHOM.

N300pasute cxemarnuecku rpaduk GyHknuu y = SinX+ 1 Ha oTpe3ke [— %; Zn].
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3

4. Haiiaure HanOoJIbIIEe U HAMMEHBIIIEE 3HAYeHUS PYHKIUH Y = 3SiNX-COSX + 1.

5. Tloctpoiite rpaduk dpynkmun y = 0,5 cosX — 2. [Ipu kakux 3HAYCHUIX X QYHKIIUS
BO3pacTtaer? YObiBaeT?

Bapuanm 2

1. Haiiaute o6nacth onpeaesieHust © MHOXKECTBO 3HaueHud GyHkuuu y = 0,5 COSX.
Brrsicaure, saBnsieTcs 11 QyHKIHS y = COSX—X? UETHOI I HEYETHOIA.

N3006pa3urte cxemarnuecku rpaduk GyHKIUU y = COSX- 1 Ha oTpe3ke [— %; Zn].

2
3
4. Haiinure HanOobllee U HAMMEHbBIIIee 3HaUCHUs (PYHKIUHU Y = écoszx — %Sin2x+ 1.
5

[Moctpoiite rpaduk pyHnkuuu y = 2sinx+ 1. [Ipu kakux 3HaYCHUSIX X QYyHKIHS
Bo3pacraer? YObiBaeT?

Kontpoabnas pagora Ne 2
o TeMe «[Ipou3BoIHAS U €€ TeOMETPUICCKHII CMBICIDY

Bapuanm 1
- 2 1 X 6 X 2%
1. Haiingute nmpousBoaHy0 QyHKIMU: a) 3X° - el 0) (; + 7) ; B) e¥cosx; T) pr—r
2. Haitnute 3nauenue npousBoaHoi pyukmuu f(X) =1 — 63/X B TOUKE X( = 8.
3. 3amummre ypaBHeHHE KacaTenbHOU K rpaduky ¢pyukimu f(X) = sinx — 3x + 2 B Touke xg = 0.
o o x+1
4. Haiinure 3HAUCHUS X, TIPH KOTOPBIX 3HAUYCHHs MPOH3BOAHON (yHKimu f(X)= Z1a
MOJIOKUTEIIBHBI.
5. Haiizute Touku rpaduka dpyrxmmn f(X)= x* — 3x%, B KOTOPBIX KacaTenbHas K HeMy
napaesibHa OCH abcuucc.
6. Haiigure npoussoanyto ¢pyrkuuu f(X) = logs(sin x).

Bapuanm 2

3X

. 1 :
1. Haiiaure nponsBoHyio QyHKIWH: a) 2X° - = 0) (4 —3x)%; B) e¥ -sinx 1) —
. . 1 1
2. Haitnute 3nauenue npousBoaHoi pynkuuu f(X) = 2 — 7 BTOUKE Xo = .
X
3. BanummTe ypaBHeHUE KacatenbHOU K rpaduky ¢pynkuuu f(X) = 4x - sinx + 1 B Touke xg = 0.
o o 1-x
4. HaiinuTe 3HaYEHUS X, TIPH KOTOPBIX 3HAYCHUS MPON3BoAHON (yHkumu f(X)= —1s
OTPHUIIATEIIbHBI.
5. Haiiure Touxu rpaduka yskmmn f(X)= x° + 3x% B KOTOpBIX KacaTeIbHas K HeMy
napaiesibHa OCH abcuucc.
6. Haiigure npoussoanyto ¢yukuuu f(X) = cos(log, x).



KontpoabsHnas padora Ne 3
o Teme «IIpumMeHeHue Nporu3BOJHOM K HCCIETOBAHUIO (DYHKIIAN
Bapuanm 1
1. Haiigure cranponapubie Toukn dyskmmn f(x) = x3- 2x% +x +3.
Haiizure sxerpemyMbl Gyrkimn: a) f(X) =x° — 2x% + x + 3; 6) f(X) =e*(2x — 3).
Haiinure naTepBaibl Bo3pactanus U yosiBanus Gynkuuu f(X) = x3- 2x2 +x +3.

[Tocrpoiite rpaduk dynkuuu f(X) = X>- 2x° +x +3 Ha orpeske [— 1; 2].

g Rlwe™

Haiinure Haubosbliee u HauMeHbInee 3HaucHus GyHkuun f(X) = x>- 2x% +x +3 Ha
orpeske [0; 1,5].

6. Cpenu npsMOYTOJILHUKOB, CyMMa JUTHH TPEX CTOPOH KOTOPBIX paBHa 20, HaiiauTe
NPSAMOYTOJIBHUK HAauOOJIbIIEH TUIOIA/IH.

Bapuanm 2

1. Haiigure cranmonapusie Toukn yskmmn f(x) = x*- x% - x +2.
Haiiute skerpemymsl dyrkimn: a) f(X) =x>- x? - x +2; 6) f(x) =e*(5 — 4x).
Haiinute naTepBaibl Bo3pactanus U yobiBanus Gynkuuu f(X) = x- X2 - x 2.

[Moctpoiite rpaduk dpyukiuu f(X) = X-X°-Xx +2 Ha orpeske [— 1; 2].

Sl I

Haiinure Hanbosbiliee 1 HauMeHblIiee 3HadeHus Gynkuuu f(X) = x-x2-x+2 na
orpeske [0; 1,5].

6. Haiigute pomM0 ¢ HanOOJBIIECH MIIOIMA/BIO, €CITM U3BECTHO, YTO CYMMa JJTUH €r0
nuaroHasnei passa 10.

KonTtpoabnas padora Ne 4
o teme «MHTErpam»
Bapuanm 1
1. Jlokaxwure, uro pymKmms F(X) = 3x + sinx — e”spsiercs nepoodpaskoit pyrkmmn T (X)
= 3 + cosx — 2e®* Ha Bceil UHCITOBOI OCH.

2. Haiinure nepsoobpasuyio F dymkmuu f (X) = 2v/X, rpaduk KoTOpoit MpoXoauT depes
touky A(0; é)
3. Bemumcnure miomans GUrypsl, n300pakeHHON Ha PUCYHKE.

YA

\ y=x2—2x+2
2
F
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T Y Z;

O] 1 2

4. BbIYMCIUTD MHTETPAI: &) flz (X + i)dx; 6) J2 cos®x dx.

5. HaiiguTe miomaas GUrypsl, orpaHU4eHHOM npsiMoil y = 1 — 2X u rpadukoM QyHKIUU Y
2
=x"—-5x-3.

Bapuanm 2
1. Jlokaxure, uro dpyHKims F(X) = x + cosx+e>spnsiercs nepoobpasHoil gpyukuun f (X) =
1- sinx+3e® Ha Bceii uncIOBOI OCH.



2. Haiinute nepsoo6pasuyio F dynkmuu f (X) = - 3V, rpadux koTopoii mpoxomuT uepes

Touky A(0; %).

3. Breruucnure miomane Gurypsl, 1300pakeHHOI Ha PUCYHKE.

y
4+

y=—x2+6x—5

l
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BbIuMCIUTE HHTErpA: a) | 13 (X2 + z)dx; 6) J2 sin®x dx.

Haiiaure rmomans Gurypsl, orpaHuueHHON IpsiMON y = 3 — 2X U rpaduKoM PYHKIHH Y
2
=x"+3x — 3.

KonTtpoabnas padora Ne 5

10 TEMC ((KOM6I/IHaT0pI/IKa. OIEeMEHTBI TCOPUU BepOHTHOCTCﬁ. CraTtucTuka

Bapuanm 1

1.

B xiy6e 25 cioprecmeHoB. CKOJIBKUMH CIIOCOO0AMH M3 HUX MOXHO COCTaBUTH KOMAaHY
M3 YETHIPEX YEIIOBEK IS y4acTHs

B detsIpexaTanHoil 3cradere ¢ yueToM nmopsjaka rnpobdera 3tanon?

2. CKOJBKO TpeX3HAuHBIX YHCEN MOXHO cocTaBuUTh U3 uudp 1,2,3,4,0 npu ycioBuu, 4To
Kaxaas HuQpa MOXKET COAEPKATHCS B 3alMCU YUCIIA JIMIIb OAUH pa3?
2 1
3. Pemmte ypaBuenne A, —C, =98.
5
, 1
4. Hanumure pa3noxeHue cTereHd OuHoma | 2X° —— | .
X
5. U3 konoas! B 36 KapT BBITAaCKUBAIOT JIBE KapThl. KakoBa BEpOSITHOCTh
U3BJIEYb IIPU 3TOM KapThl OJMHAKOBOW MacTH?
6. Ha npsimoii B3ATHI 6 TOUEK, a HA MapayuIeTbHON el IpIMOi — 7 TOYeK.

CKOJBKO CYIIECTBYET TPEYTOJIbHUKOB, BEPIIMHAMHU KOTOPBIX SABJISIOTCS

NAHHEIE TOYKU?

Bapuanm 2

1. CKoJIbKMMH CIIOCOOAMH MOXKHO COCTaBUTh TpeXI.IBeTHBIfI

MOJIOCAThIN (Iar, ecay UMeeTCsl MaTepual MATH Pa3IUYHBIX [IBETOB?

2. CKOJIBKO pa3IMYHBIX TPEX3HAYHBIX YUCET MOYKHO COCTaBUTH u3 mudp 1,2,3



IIPU YCIIOBUH, YTO LHU(PBI MOTYT MOBTOPATHCS?

3. Pemmre ypasuenne 4 —6C 7> =0.

l 6
4. HanummTe pa3nokeHue CTerneHu OMHoMa (BX2 + —j .
X

5. U3 xonoapl B 36 KapT BHITACKUBAIOT TPU KapThl. KakoBa BEpOATHOCTD

TOI'0, 4TO BCC OHU T}’SBI?

6. CKOJBKO CyIIECTBYET TPEYrOJIbHUKOB, Y KOTOPBIX BEPLIMHBI SBIISIOTCS
BEpILMHAMU JAHHOTO BBIMYKJI0ro 10-yronbHuka?

Tect
1JIs1 IPOBEPKU 00513aTeJIbHBIX Pe3yJbTATOB 00y4eHH sl
3a Kypc ajredpbl 1 HA4YaJI aHAJIN3A
1. Berunciuts V16.

a) 8; 0) £8; B) 4; r) +4.
2. Beramcnuts V2132

a) 8; 0) £8; B) 16; r) +64.
3. Beruncauts |1 %

5 1 5. 1

a) 15, 6) 15, B) iE’ I‘) ﬂ:lﬁ
4. Haittu Va2® ecmia> 0.

a) a’°; 6) a°; B) + a°C; r) +ab.
5. YIOpocTHUTh YVa, ecmn a=0.

a) — 6)Va; B) - Vo, 1) ¥a.

3
6. BeiHeCTH MHOXUTEIH H3-110J 3HaKa KOpHA: V 54

a) 23/3; 6)332; B)18 1534
7. I3Bie4b KOPEHb: /(2 - \/g)z .

a)W5—2;  6)2-v5, B)1-v5  1)1-15.

3
8. HailiTn 3HaueHNE BBIPAKEHUS 50+ (— 1 l) .
7 1 3
a) 3= 0) — s B) =27 r) - 3=
-2
9. HaiiTu 3HaueHHE BBIpAKCHUS (Z) + (— 3)2.
1 15

a) _QE; 0) 8E; B) — 25; r) 25.

10. ITpencraBUTh BhIpaKEHUE 4\/ a’® ,rne a> 0, B BUJE CTEIEHU.
4 5
a)as; 0) a+;; B) a°; r) a20,

5 5
11. BoimonHuTh neneuue: 43 :46.



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

5
a)l; 6)2; B)4% 1) 4e.

23
BosBecTu B cTeneHb: =)
8

a) 13; 6) a13) B) ~9

ad’

Cpasuuts uncia (0,35)" u (0,35)3.

6
I‘) 5.

a) (0,35)" < (0,35)% 6) (0,35)" = (0,35)%; B) (0,35)" >(0,35)°

a-b
YIpOoCTUTH BBIpaXKEHUE ——7
az — b2
1 1 1 1
a) az + bz; 0) az — bz; B) a + b;
Penuts ypaBHenue V2x2 — 3= X.
a) x = -3:B5) x1 = -3, xo = 3; 8 X =V3; I) nem kopnei.
Peumnts ypaBHeHue 2% = -4.

a)x =-2,0)x =-0,5; 8 x = 2; ) Hem KopHell.
X

Pemnth HEpaBeHCTBO G) > 25.

a) Xx<-2;6) x>-2; 8) x<2;2)x = 2.

VYka3aTh ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBJIETCS JIorapu(M ducia 5 1o OCHOBAHUIO 3.

a)5*=3;6) x> = 3;B)3=5;1)x°=5.

Haiit logo 5 8.
a) 3; 0) -3; B) 4; r) -4.
Berupcants 41710843,
a)7; 0) 8; B) 12; r) 256.
Yupoctuth pasHocts 10gs 72-10g62.
. logg 72 .
a)logs70; 0)—— oz 2 B) 2; r) 6.
Haiitn lg @°, ecrm Ig @ = m.
a)%; 6)3+m; B) 3m; r) m®
Beipasuts 10gs € uepe3 HaTypaibHBIN JTOTapru(M.
1. 1. <. 1) In5
In5’ Ig5’ B) Ins’ r)ins.
Pemuts ypaBaenue logsx = -2.
a)x = -2, 06) x = 0,1, B)x=0,04; r) HET KOpHEH.
Pemuts HepaBeHcTBO l0ogo,3x>1.
a) x>1; 6)x>0,3; B) x<0,3; r) 0<x<0,3.
Haiitu paguannyto Mepy yria 240°.
7 2 4 . 3
a) =T 0) 3 B)ETE, T) ST
) . Tl' T
HaiiTn 3HaueHue BeIpaXXeHHs Sin (— Z) + cos (— E)
a) \/E—x/§;6) —\/§+\/§; - —\/E+1;; r) —\/7—1;
2 2 2 2
HaiiTu Sin a, eciim cosa :15—3 b %n <a<2m
8 8 . 12
a) 3 0) -3 B) 5 T) - o5



29. Haiitu tga, ecmu ctga= 0,4
5 3 5
a)

i 3
7 O F®-3 1-:
. . . 4
30. Haiitu sin2a, eciu sina=;, cosa = -
24 12 1, 7
a) - Ey 6) - E? B) E! r) - 25"

3
5

ulw

o . 4
31. Haiitu cos 2a, eciu Sina = - = cosa = -

a)l; 6) — —

= B)os ) oo
32. 3anucats C0S 580° ¢ TOMOIIBI0O HAUMEHBIIETO MOJIOKUTEIBHOTO yIJia.
a) sin50°;  6) -sin50°;,  B) -c0s40°; 1) c0s40°.
33. YOpoCTUTh BBIpAKEHHUE COS (g + a) -sin(r —a) + tg Gn - a)
a) cos a sin a-tga; 6) cos’a + tga; B) cos’ a-ctg a; r) - sin®a + ctg a
34. Yka3aTh BbIpaXKe€HHE, KOTOPOE HE UMEET CMBICIIA.
a) arccosg; 6) arcsin 1; B) arctg 15; r) arccosv/3/
35. Pemuth ypaBHeHue cosx = -1 (B orBetax KEZ)
a) X =7 + nik; 6) X =  + 27K; B) X:§+2nk; r) X =- g+2nk
36. Pemuth ypaBuenue SinX =0 (B orBetax KEZ)

a)X:§+nk; 6)X:§+2nk; B) X=1K; r) x =27k

37. Haiitu arcsin (— %)

2 5 . T, T
a)ETC,ﬁ)gTC,B)-E, r) -
38. Haiitu arccos(— g)
5 . 2 T, i
a)gn,6)§n,B)-5, r) -

1
39. Haiiti npousBoanyro GyHKIMM X5, e x>0
4 1 _3 1 2 1

a)— S X5, 0) 5x 5;; B) e r)g x°.
40. HaiiTn mpou3BOgHYI0 QYHKIIMH 3COSX + 5

a) 3sinx; 6) -3sinx; B) 2cosx + 4; r) -3sinx + 5
41. Haittu npousBoanyro pynkuun xlogex
1.
xIn2’
42. HaiiTi TOUKY (TOYKH) dKCTpeMyMa QyHKIUU y = 2x3-3x2.

a)l+ 6)%; B)X+$; r)X+§.
3 3
a)E; 6)X1:0,X2=E;B)X1: 0, xe=1;1)y1=0,y, = -1
43. HaiiTi npoMexXxyTOK yObIBaHUS QYHKIUH y = -x% + 4x-3.
a) [2; + 00); 6) (-0; 2]; B) [15 + 0); 1) (-00; 1]

44. Haiitu Bce nepBooOpa3Hble QYHKIUU y = x°.

7 6 7
a) 6x° + C; 6)"7+c; B)%+C; r)%+C.
45. Haiitn nepBooOpasnyro ¢pynkuuu f(X) = Sinx, eciu F(g) = 21

V3 V3
a) cosx+2+2—; 0) -cosx+2+2—; B) COSX+I; r) -cosx+l



